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番号

１：全く当てはまらない　　　２：あまり当てはまらない　　　３：やや当てはまる　　　４：よくあてはまる　 1 （率） 2 （率） 3 （率） 4 （率）
ﾉｰ
ﾏｰｸ

（率）
3以上
の％

平均 昨年

1 「自ら学ぶ意欲」と「自主的・自律的な学習態度」が育つ教育実践をしている。 11 1.5 53 7.2 376 50.9 292 39.6 6 0.8 90.5 3.3 3.3

2 基礎学力の定着と個性の伸長を図る教育実践をしている。 6 0.8 94 12.7 400 54.2 231 31.3 7 0.9 85.5 3.2 3.2

3 生徒一人一人の能力・適性を生かした適切な進路指導を図り、自己実現のできる教育実践をしている。 10 1.4 110 14.9 411 55.7 200 27.1 8 1.1 82.8 3.1 3

4 「自他の生命」と「人権」を尊重する豊かな心を持つ心身共に健康な生徒が育つ教育実践をしている。 6 0.8 108 14.6 456 61.8 158 21.4 9 1.2 83.2 3.1 3.1

5 生徒・保護者・教師が、三位一体となって、地域社会に信頼される学校づくりのための教育実践をしている。 10 1.4 129 17.5 432 58.5 160 21.7 6 0.8 80.2 3 3

6 毎日の授業における教科の指導は生徒の学ぶ意欲の向上に効果を上げている。 12 1.6 98 13.3 384 52 235 31.8 8 1.1 83.8 3.2 3.2

7 毎日の授業の進度や指導内容、宿題等は、生徒の自己実現に必要な学力の伸長を図っている。 6 0.8 91 12.3 392 53.1 243 32.9 6 0.8 86 3.2 3.2

8 家庭や地域に学校の情報を提供し、連絡や意思疎通を積極的に行い、理解と協力を求めている。 14 1.9 136 18.4 424 57.5 156 21.1 7 0.9 78.6 3 3

9 ホームページ等を活用して広報活動を充分に行っている。 14 1.9 160 21.7 434 58.8 109 14.8 21 2.8 73.6 2.9 2.8

10 校庭や教室では施設・設備が整えられ、学習に快適な環境にある。 13 1.8 111 15 378 51.2 229 31 8 1.1 82.2 3.1 3.1

11 生徒の健康管理及び安全管理に努めている。 9 1.2 76 10.3 438 59.3 207 28 7 0.9 87.3 3.2 3.1

12 生徒の健康相談及び教育相談（カウンセリング）の充実に努めている。 12 1.6 121 16.4 447 60.6 140 19 17 2.3 79.6 3 3

13 球陽プロジェクトは生徒の職業観育成や進路選択に生かされている。(2年、3年の保護者のみ） 12 2.8 56 13.3 232 55 177 41.9 260 35.2 96.9 3.2 3.2

14
球陽プロジェクトは生徒各自の生き方在り方を考えさせ、目標を見いだし、学びのモチベーションを高めている。
(2年、3年の保護者のみ）

9 2.1 67 15.9 209 49.5 186 44.1 266 36 93.6 3.2 3.2

15 進路指導は年間を通して計画的・系統的・継続的に実施されている。 7 0.9 72 9.8 379 51.4 273 37 6 0.8 88.4 3.3 3.2

16 生徒一人一人の進路実現を図る進路指導がなされている。 14 1.9 121 16.4 371 50.3 220 29.8 11 1.5 80.1 3.1 3

17 ０校時、放課後・夏・冬期講座、模擬試験等は生徒の進路実現に効果を上げている。 9 1.2 58 7.9 334 45.3 335 45.4 2 0.3 90.7 3.4 3.4

18 進路のしおりや「一路」の発行などを通して進路情報は生徒・保護者に充分提供されている。 9 1.2 90 12.2 382 51.8 253 34.3 3 0.4 86.1 3.2 3.2

ＰＴＡ 19 学校はＰＴＡ活動に積極的に取り組んでいる。 8 1.1 79 10.7 474 64.2 163 22.1 13 1.8 86.3 3.1 3.1

20 基本的な生活習慣（遅刻、欠席、あいさつ、生活リズム）が身に付いた生徒を育成している。 9 1.2 77 10.4 383 51.9 262 35.5 7 0.9 87.4 3.2 3.3

21 球陽高校生としてふさわしい服装容儀（スカート、ネクタイ、シャツ等）の身に付いた生徒を育成している。 8 1.1 33 4.5 299 40.5 394 53.4 3 0.4 93.9 3.5 3.5

22
日頃よりいじめの実態把握・早期発見に努め生じた際には、学校全体で組織的に迅速に対応する体制が整えら
れている。

12 1.6 64 8.7 460 62.3 176 23.8 26 3.5 86.1 3.1

23 部活動、生徒会活動、学校行事は年間を通して適切に計画・実施されている。 10 1.4 63 8.5 446 60.4 214 29 4 0.5 89.4 3.2 3.2

24 生徒会行事や学校行事を通して生徒の自主性・創造性を高め、主体的な人間の育成を図っている。 3 0.4 74 10 421 57 227 30.8 12 1.6 87.8 3.2 3.2

25 ホームルーム（学級）は、さまざまな活動を通して生徒達にとって楽しく、快適な場所となっている。 7 0.9 57 7.7 431 58.4 235 31.8 8 1.1 90.2 3.2 3.2

26 学校の校庭や教室等の清掃が徹底され、学習に快適な環境になっている。 13 1.8 71 9.6 409 55.4 239 32.4 5 0.7 87.8 3.2 3.3

27 花壇の整備や校庭の草刈り、芝生の維持管理等がなされ、学校がきれいに管理されている。 4 0.5 20 2.7 364 49.3 332 45 17 2.3 94.3 3.4 3.4

事務 28 学校の窓口や電話の応対は適切に対応している。 4 0.5 33 4.5 378 51.2 303 41.1 19 2.6 92.3 3.4 3.4
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